



A TESTÜLETI ÜLÉSRŐL JELENTJÜK...

Czeglédy Ákos polgármester tájékoztatta a képviselőket, a biztosítási szerződés módosításáról, (a vendégház is bekerült a biztosított ingatlanok körébe) hogy a Tájház működési engedélyt kapott, a Tsz. végfelszámolása következtében az önkormányzatnak átadott ingatlanokról (ezek külterületi utak, árkok) a lomtalanításról, valamint a Tájház büfé és az információs pavilonra kötött bérleti szerződésről.

Napirendként először a fiatalok klubhelyisége szerepelt. A meghívott fiatalok elmondták, hogy szeretnének állandó klubhelyiséget, melynek kialakításában rendbetételben szerepet is vállalnának. A képviselők egyetértettek abban, hogy a Szt. József ház lakás részében, a könyvtár és teleház kialakítása mellett lehetőséget teremtenek egy klubszoba kialakítására melyet a nyitva tartás alatt, a fiatalok használhatnak. Ezzel együtt a nagyterem felújítása is fontos lenne, amiben számítanak a fiatalok segítségére.

A Hajódban épülő gazdasági épületek és az ezzel kapcsolatos tájékoztatás sokakat vonzott. A megjelenteket a polgármester tájékoztatta a területre vonatkozó építési szabályokról és övezeti besorolásról, ezután a két tulajdonos mondta el szándékait tevékenységükkel kapcsolatban. A felmerült kérdésekre válaszolva elhangzott, hogy néhány főt foglalkoztató kisvállalkozások fognak megtelepülni, az egyik családi házzal egybeépített műhely hoz létre és a teljes tevékenység zárt térben zajlik, így várhatóan a zajhatás nem fogja zavarni a szomszédokat. A forgalom megnövekedésével kapcsolatban elhangzott, hogy az építkezések ideje alatt nyilván több teherautó érkezik, de ez így lesz a családi házas építkezéseknél is. A későbbiekben pedig heti egy két teherautónyi áru érkezik ill. kerül kiszállításra. A beruházók felajánlották, hogy jelenlegi bérelt telephelyeiket bárki megnézheti, az újonnan felépítettek, pedig ezeknél is korszerűbbek lesznek.

Az önkormányzat idén is részt vesz a Balatoni Köz-munkaprogramban. 5 hónapon keresztül 2 fő foglalkoztatására lesz lehetőség, akik a Probió állományába fognak tartozni, de Paloznakon végzik a közterületek gondozását.

A csopaki testület azzal a kéréssel kereste meg az önkormányzatot, hogy a védőnői szolgálat fenntartásához járuljon hozzá. A testület 220 ezer Ft támogatást szavazott meg az idei évre, ezen kívül biztosítja helyben a tanácsadás lehetőségét és útiköltség térítést fizet a védőnőnek.

A képviselők némi vita után elutasították a pályázat beadását a Fő utca burkolat felújítására, az önrész előteremtésének nehézsége miatt. Szintén elutasították a Paloznakot bemutató film készítésére beadott ajánlatot.

Elfogadták Boda Balázs javaslatát miszerint a Nagyhegyi u. elején lévő omló partfalat saját erőből támfalakkal megerősítené, amennyiben az önkormányzat a szükséges elemeket biztosítja. Idén is várjuk a pálpataki és korondi gyerekeket táborba egy hétre. A szervezést Szabó Lajos alpolgármester vállalta ismét.

Paloznak Község Önkormányzata szeretettel vár minden Gyermeket, Szülőt és Nagyszülőt

A PALOZNAKI CSALÁDI HÉTVÉGÉRE 2008. MÁJUS 25-ÉN, VASÁRNAP

TERVEZETT PROGRAMOK:

DÉLELŐTT:

- 10 órától vitorlázás 6 fős csoportokban. Előzetes jelentkezés Sári Annamáriánál a Teleházban!
- 11 órakor Játék- és Gyermekrajz kiállítás megnyitója. Játékkiállítás – kedvencekből és „Paloznaki ünnepek és hétköznapiak” – gyermekrajz kiállítás a Paloznaki Civil Egyesület Szervezésében a Faluház nagytermében
- 10-15 óra között Cserebere piac és kemencés lángos sütés a Tájház udvarán.

DÉLUTÁN:

- 15 órától családi vetélkedő a játszótéren és környékén:
- Lovaglás futószáron
- Aszfaltrajz, festő és modellje
- Fánkeví verseny, sörivő verseny
- Gólyalábazás, kerékhajtás
- Természetvédelmi vetélkedő
- Egyéb ügyességi játékok

**Vendégeink Balatonfüred város
Tűzoltóságának munkatársai.**

A vendéglátásról az önkormányzat gondoskodik. Kérjük egy kis házi süteményt, és jókedvet hozni magukkal!

A PALOZNAKI HÍRMONDÓBAN ÉS A PALOZNAKI HONLAPON KÖZZÉTETT SZAVAZÁS EREDMÉNYE

On szerint a Fő u.-ban a játszótér védelmében legyen-e fekvőrendőr?	újtság db	internet db	összesen %
Igen, minél hamarabb	13	85	59
Ideiglenesen a nyári hónapokban, amikor nagy a forgalom	2	34	22
Inkább sebességkorlátozó tábla kellene	2	6	4
Nem, tartsa be mindenki a szabályokat	2	15	10
Nem, mert akadályozza a forgalmat	0	5	3
Nem érdekel, nem járok arra	0	4	2

„Májusi AKÁC Kupa”



Május elsején a Paloznaki Civil Egyesület szervezésében zajló focitornán tíz csapat vett részt.

Reggel 9 órakor kezdődtek a küzdelmek két csoportban. A szép számú szurkoló biztatására nagyon jó hangulatú mérkőzéseket láthattunk.

A csoportküzdelmek végén a két második a bronzéremért játszott: Fregatt FC és Kertai Balatonalmádi 0:0, büntető rúgásokkal a Fregatt FC játékosai bizonyultak higgadtabbaknak, így övék lett a 3. hely.

A döntő óriási küzdelmet hozott melyben a Korona Panzió csapata diadalmaskodott az Autó Átírás csapatával szemben, így övék lett a torna győzelem.

I. hely Korona Panzió Balatonfüred

II. hely Autó Átírás Veszprém

III. hely Fregatt Veszprém

Gólkirály: Kulcsár Adrián – Korona

Legjobb kapus: Jakab István – Fregatt

Legjobb mezőnyjátékos: Miskey István -Autó Átírás

Szente Zsolt

Gratulálunk!

Keller Nikolett és Keller Iván Adrián
2008. május 8-án megszülettek.
Gratulálunk a szülőknek, Keller Zsolt Józsefnek
és Kellerné Jánka Andreának
Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk
Mindannyiuknak!

Szerk.



Ürgeleső kerékpártúra Tihanyba!

2008. június 21-én, szombaton a Paloznaki Civil Egyesület a hagyományos „ÜRGELESŐ KERÉKPÁRTÚRÁRA” vár mindenkit (kicsiket és nagyokat, családokat, barátokat).

Az úti cél Tihany Belső-tó környéke, ahol az elkerített részen a Magyarországon őshonos szürkemarhák mellett remélhetőleg az ürgeket is megfigyelhetjük. (Tavaly a meleg, napsütéses időnek köszönhetően távcső nélkül is sokat láttunk hancúrozni a réten.)

Ezután az őslevendulásba vesszük utunkat, ahol megpihenünk, levendulát gyűjtünk, majd Sajkod felé leereszkedve indulunk haza.

A túrán végig a kerékpárúton megyünk, kényelmes tempóban, Balatonfüreden a Tagore sétányon pihenőt tartunk. (Csak az utolsó szakasz nem kerékpárút, a faluban közúton kell haladni.)

A csoportot szervízkocsi is kíséri (várunk még jelentkezőket!), ahová bepakolhatjuk a hátizsákokat, plédeket, az elfáradt gyerekeket.

Célszerű magunkkal hozni távcsövet, plédet, enni-innivalót, esőkabátot, labdát és jókedvet. Indulás 14 órakor a paloznaki Fő térről.

Hazaérkezés este nyolc óra körül.

További információ: 06/70/ 9316 221

Verrasztóné Panni



JÓ TUDNI!



- Május 31-én, szombaton este 19 órakor zsíroskenyér parti a Király Pincében
- Május 25-én 10-15 óra között Cserebere piac és kemencés lángos sütés a Tájház udvarán
- Május 25-én 11 órakor Játék- és Gyermekekrajz kiállítás megnyitó lesz a Faluház nagytermében a Paloznaki Civil Egyesület szervezésében
- Május 25-én 15.00 órakor családi nap, családi vetélkedő a játszótéren
- Június 14-én 17 órakor Paloznaki Hímzőkör kiállításának megnyitója a Faluház nagytermében

ERDÉLY

Erdélyi testvértelepülésünkön Korond-Pálpatakán minden évben június végén Péter-Pálkor tartják a búcsút és a falunapi rendezvényeket. A Paloznaki Önkormányzat várja azok jelentkezését, akik szívesen elutaznának a rendezvényre.

Jelentkezni Steinbachné Edinánál lehet a Hivatalban.

szerk.

PALOZNAKI CSEREBERE - PIAC

2008. május 25-én (vasárnap) a Családi Nap keretében

Cserebere piacot

és kemencés lángos sütést
szervezünk, melyre mindenkit szeretettel várunk
10-15 óra között a Tájház udvarán.

Hozzák magukkal azokat a használati-, vagy dísz tárgyai-
kat, amiktől szívesen megválnának, legyenek azok újak,
vagy akár „ezer évesek”, épek, vagy sérültek.

Asztalokról az Önkormányzat gondoskodik,
ezeken mindenki elhelyezheti a maga
cserélgetni - eladni
szánt portékáját.

Ne a nagy üzlet reményében jöjjenek, hanem az együttlét
örömeért, és azért, mert tudják:
minden tárgynak megvan a maga története.

Hátha az Öné valaki másnak még örömet szerez.



A Paloznaki Hímzőkör
és Paloznak Község Önkormányzata
szeretettel meghívja Önt és kedves családját a

XV. JUBILEUMI NÉPI HÍMZÉS ÜNNEPI KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJÁRA

2008. június 14-én, szombaton
17 órára
a Faluház nagytermébe. (Paloznak Fő u. 10.)

Vendégként bemutatkozik:

TÓTH ISTVÁN
mester remekdíjas
veszprémi szabómester
és **KARLI ANDRÁS**
fűfonó

A kiállítást megnyitja:
ID. TISLÉR GÉZA
a Dunántúli Református Egyházkerület
nyugalmozott főjegyzője

Közreműködik:
a Paloznaki Kórus

9. Nemzetközi Harley-Davidson Fesztivál Alsóörsön Szezonnyitó fesztivál a Balaton partján

A Nemzetközi Harley-Davidson Fesztivál 2008. június 12-15 között, immár kilencedik alkalommal várja Alsóörsön a motorozás szerelmeseit, de azokat is, akik önfelédten szórakozni szeretnének a Balaton partján, hiszen a hazai és külföldi fellépők feledhetetlen élményt nyújtanak apróknak és nagyoknak egyaránt.

A szervezők törekvése évről-évre, hogy a mintegy 20 ezer fős rendezvény hagyományos programjait újabb látványos és szórakoztató elemekkel bővítsék, így ebben az évben is változatos zenei programokkal várnak minden vendéget: csütörtökön a népszerű **Hooligans** zenekar lép a színpad deszkáira, melyet pénteken az **EDDA Művek** folytat. A szombat este sztárvendége a világhírű **Gary Moore** lesz, majd pénteken, a családi nap keretében **Demjén Ferenc** zárja a fesztivált.

Mindemellett itt lesz a **Tequila** zenekar, a **Bran** zenekar ír kocsmazenéjével és táncmuzikával, **Doors Emlékzenekar**, az évek óta nagy népszerűségnek örvendő **Török Ádám** és a **Mini** és sokan mások.

Az idei év motoros bemutatóját a magyar stuntriding bajnok **Angyal Zoltán** tartja, de itt lesz a műrepülő világ-bajnok, **Bessenyei Péter** is. Tavaly nagy sikert aratott „Mókus” vidám motoros kaszkadőr-showjával, így a szervezők ismét meghívták, hogy bátor műsorával elkápráztassa a közönséget.

A fesztivál egyik fénypontja a szombati motoros felvonulás, melynek alkalmával több ezer motor halad konvojban a Balaton északi partján.

A H.O.G. Budapest Chapter, mint a fesztivál házigazdája idén, a fesztivál utolsó napján vendégül látja a 15. születésnapját ünneplő kőszegi SOS Gyermekfalu valamennyi lakóját. Ennek megfelelően a vasárnap egyfajta családi nap lesz, ahol elsősorban a gyermekekre gondoltak a szervezők.

A H.O.G. Budapest Chapter immár második alkalommal a balesetmegelőzést tűzte ki célul, hiszen évről-évre emelkedik a motoros balesetek száma. Ebben nagy segítséget nyújt, az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság. A „Két kerék, egy élet” jelszóval az OBB önálló standdal kívánja elősegíteni a biztonságosabb motorozásért folytatott küzdelmet.

A fesztiválra jegyek elővételben kaphatók a www.jegyelado.hu weboldalon, valamint vásárolhatók a helyszínen a fesztivál idején. A családi napra tekintettel a vasárnapra vonatkozó napijegy, mely magában foglalja az egész napos programokat, valamint Demjén Ferenc koncertjét, mindössze 2000 Forint. Amennyiben a fesztivál mind a négy napján szeretne részt venni, úgy érdemes most megvásárolni jegyét!

Bővebb információ: www.hog.hu

Környezetünk védelmében „PACI akciók”

A Paloznaki Civil Egyesület alapszabályában is rögzített céljai között szerepel az egészséges életmódra nevelés, a környezetvédelmi tevékenységek támogatása.

A gyermekek környezettudatos gondolkodásának formálására évek óta nagy sikerrel szervezzük meg Paloznakan a papírgyűjtést. A lakosság is szívesen fogadja akciónkat, az év során nagyon sok papírhulladék (kartont és újságpapírt) halmozódik fel a háztartásokban, amit a gyermekek nagy szorgalommal gyűjtenek be. Nem csak munkának tekintik, hanem nagyon jó szórakozás is.

Idén is indult a szorgos csapat kiskocsikkal szerte a faluba. Becsöngettek a házakhoz, pakolták a porták elé kikészített papírkötegeket. A Tájház udvarán a szín alatt egyre növekedett a papírhalom, melyet a vállalkozó kedvű ifjak és felnőttek segítettek összerendezni. A második nap végén Bakonyiné Marika néni és Nagy Zsuzsi segítségével kemencében süített kenyérlángossal vendégeltük meg a kifáradt, kiéhezett csapatot. A két nap alatt 2,8 tonna papírhulladékot gyűjtöttek a gyermekek, melyet Czeglédy Ákos és Wrhovina Rezső szállított el a veszprémi Hulladékudvarba. Köszönjük!

A befolyt összegből a résztvevők jutalomkirándulásra mennek a Bakonyba.

A környezetünk védelmére egy új akciót is elkezdett szervezni az egyesület. Minden háztartásban nagy probléma a használt étolaj elhelyezése. A lefolyóba önteni káros, de hová tegyük?

Az előzetes egyeztetések szerint a Biofilter Kft. fogja elszállítani a használt étolajat. A begyűjtést az egyesület felvállalja, amihez az önkormányzat is felajánlotta a segítségét. Az előkészületek után a begyűjtés megkezdéséről, a részletes tudnivalókról az egyesület szórólapon értesíti a falu lakóit, várhatóan június közepén.

Verrasztóné Panni

Riviéra kártya és receptgyűjtemény a turizmusért

Mayer Gyula a Balaton Riviéra Egyesület elnökét meglehetősen nehéz elérni mostanában, hiszen nagyon sokszor üzleti utakon jár, nem titkoltan azzal a szándékkal, hogy erősítse többek között a Csopak-medence idegenforgalmát.

– *Milyennek ítélte meg az elmúlt hetekben megrendezésre került Mandula Ünnepet?*

– Az elmúlt évekhez képest lényegesebben nagyobb volt az érdeklődés. Szerencsére nemcsak a helyi lakosokat érdekelte ez a háromnapos rendezvénysorozat, így a szobakiadók is jól jártak, hiszen április idusán vendégeik voltak. Programjainkat koordináltabban kínáltuk az érdeklődőknek, ami annyit jelentett, hogy a rendezvények időpontjai nem estek egybe, így minden egyes eseményen

jelen tudtak lenni. Örömmel tapasztaltam, hogy több civil szervezet is segítette a munkánkat, ráadásul az időjárás is kegyes volt hozzánk.

– *Hamarosan bevezetésre kerül a Balaton Riviéra kártya. Mindez milyen plusz szolgáltatásokkal jár, mekkora kedvezményeket kaphat a kártya tulajdonosa?*

– Május 1-jétől mind az öt településen egységesen bevezetésre kerül a kártya. Mindezt a szálláskiadók a polgármesteri hivatalokban vehetik át, mely egyfajta kötelezettséggel is párosul, hiszen aki egy vendégéjszakát eltölt a térségben, az jogosult a kártya által biztosított kedvezményekre. Nagyon sok vendéglátó- és szórakozóhelyen felhasználható, de akár a veszprémi állatkertben és a BAHART-nál is jár a kedvezmény. Számításaink szerint, ha egy család egy hetet tölt el a régióban, neki huszonegy forint megtakarítása lesz ezáltal. Az alsóörsi és csopaki önkormányzatok pedig megtették azt a gesztust, hogy a strandbelépő árából, mintegy harminc százalék kedvezményt biztosítanak. Én remélem, hogy a szobakiadók mindezt nem úgy ítélik meg, hogy ez további adminisztrációs kötelezettségekkel jár, hiszen eddig is kellett tölteniük valamilyen bejelentőkártyát. A Riviéra kártya innentől kezdve felváltja mindezt, és ennek alapján történik a vendégéjszakák elszámolása.

– *Lesznek-e további plusz szolgáltatások, melyek növelhetik a térség idegenforgalmát?*

– A korábbi éveknek megfelelően május elején kiadjuk a programfüzetünket, mely három nyelven, tízezer példányban jelenik meg. Idén húsz oldalas lesz a kiadványunk, mindezt a programok sokszínűsége, és a szolgáltatók hirdetési igényei indokolták. Hamarosan megnyílik egy információs irodánk Csopakon a vasútállomás mellett, de ugyanazokkal a jogosultságokkal rendelkezik, mint az alsóörsi tourinform iroda.

– *Tavaly nagy népszerűségnek örvendett az on-line megrendelés. Ezek alapján milyen nyárra számítanak idén?*

– Az előrejelzések alapján a tavalyi számadatok jelennek meg az előrendeléseket illetően, de én nagyon bízom abban, hogy az itt töltött vendégéjszakák száma növekedni fog. Mindent egybevetve több vendégre számítunk az öt településen, mint korábban.

– *Kurióznak számíthat egy receptgyűjtemény megjelentése, mely a térség nevezetes ételeit, italait tartalmazza. Miért van erre szükség?*

– Nem tagadom, hogy itt néhány európai példából merítettünk, ahol ez már bevált. Számomra mindig is szimpatikus volt, hogy egy terület, egy régió könyv formájában bemutatkozik. Itt természetesen nemcsak receptgyűjteményeket jelentetünk meg, hanem a vállalkozások számára hirdetést is biztosítunk. Ezt a kiadványt is három nyelven kívánjuk megjelentetni. Ennek egyetlen célja van, hogy a vendégeink számára még jobban megismertessük a régiót, az öt település szépségeit, adottságait, lehetőségeit. Szeretnénk mindenki számára elérhetővé tenni a hagyományos magyaros ételleket, még akkor is, ha éppen nem a Balatonnál tölti a szabadidejét. Előreláthatólag a következő idegenforgalmi szezonban már megjelenik ez az illusztris könyv.

– *A térségben nyaraló és itt élő emberek mennyire fogadták el az elmúlt évek során az egyesületet?*

– A tourinform iroda látogatottsági számát tekintve az országos átlag felettit produkálja. Az elégedettségi index alapján pedig az ország legjobb irodái között vagyunk. Ezt a fajta felmérést nem mi végeztük, hanem az erre szakosodott idegenforgalmi szakemberek. Így nyugodtan mondhatom, hogy elfogadtak minket, hiszen az előbb elmondottak mindezt predestinálják.

Szendi Péter

„Az ember nem csak azért felelős, amit tesz, hanem azért is, amit nem tesz meg.”
Prótagorasz

**MIT TEGYEK, HOGY A FOLYÉKONY HULLADÉKKAL
– A SZIPPANTOTT SZENNYVÍZZEL –
NE SZENNYEZEM A KÖRNYEZETET?**

ÚTMUTATÓ A LAKOSSÁG RÉSZÉRE 2008.

A mindennapjainkban keletkező szennyvíz veszélyes lehet a környezetre és az emberi egészségre, amennyiben a nem megfelelő módon helyezik el. A lakossági folyékony hulladékról (szippantott szennyvízről) a Veszprém Megyei Önkormányzat által 2007-ben készített tanulmány szerint Veszprém megyében a lakásokból és üdülőkől származó folyékony hulladék számításra becsült mennyisége évente mintegy 2,5 millió köbméter, az elszállított folyékony hulladék mennyisége mindössze 63 ezer köbméter, a többi szennyvíz sorsa ismeretlen.

Veszprém megye területi érzékenysége miatt a megyében csak a közműves és az egyedi zárt szennyvízgyűjtés engedhető meg. A víz az ember számára nélkülözhetetlen elem, és a megyében található vízkészlet nagyon érzékeny a felszíni eredetű szennyeződésekre.

Ezen útmutatóval azért kerestük meg Önt, hogy tájékoztassuk a folyékony hulladékkal kapcsolatosan. Kérjük, hogy tegyen meg mindent, amit lehet a környezet védelme, a saját és a környezetében élők egészségének megőrzése érdekében.

1. Hova lehet szállítani a folyékony hulladékot?

Folyékony hulladék leürítő hely a közsatornának az arra jogosult által kijelölt aknája, illetve a szennyvíztisztító telep.

2. Ki szállíthatja el a folyékony hulladékot?

● Folyékony hulladékot csak a vonatkozó engedéllyel rendelkező, megfelelő szakismerettel vállalkozó szállíthat. Tájékoztatást, hogy erre melyik vállalkozó jogosult, a helyi önkormányzattól és a területileg illetékes közműszolgáltatótól lehet kérni.

3. Milyen anyagok találhatóak a lakossági szennyvízben?

● Bomló szerves anyagok, fehérjék, zsírok, szénhidrátok, szervesetlen anyagok, szintetikus mosó és mosogató szerek, gyógyszer maradványok, vegyszerek, különféle kórokozók.

4. Mi történik a folyékony hulladékkal a környezetben, ha búvárszivattyúval kijuttatom a saját területemre, illetve a közterületre, pl. a vízvezető árokba?

● A tisztítatlan szennyvíz a talajba és az élővízbe jutva súlyos környezeti károkat okoz, többek között elszennyezi a belterületek alatti talajvizet, a sérülékeny vízbázisokat toxikus anyaggal terheli, mérgezi a környezetet.

5. Miért szükséges felülvizsgálni a szennyvízgyűjtő akna vízzáróságát?

● Veszprém megye nagy területe, felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan érzékeny, a felszín alatti vizek közül a karsztvíz a legfontosabb, védelme stratégiai fel-

adat, hiszen az ivóvízellátás döntő része erre a vízkészletre támaszkodik.

6. Milyen szennyvízgyűjtő akna építhető szabályosan?

● A területi érzékenység miatt a csatornázatlan területen a vízzáróság biztosítása érdekében műanyag akna vagy vízzáró betonakna építése lehetséges, melyet az Országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet szabályoz.

7. Kinek kell fizetni talajterhelési díjat?

● A környetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (1) bekezdés alapján talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közsatornára nem köt rá és a helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztárolót is, alkalmaz.

● Amennyiben a közsatornát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól terheli. A törvény 12. § (3) bekezdése szerint a talajterhelési díj mértéke 120 Ft/m³.

8. Mennyivel csökkenthetem a talajterhelési díjat?

● A környetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 14. § szerint a talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, melyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezetrel szállítat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

9. Kinek nem kell fizetni talajterhelési díjat?

● A környetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdése szerint nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki a külön jogszabályok szerinti egyedi szennyvíz elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz és a kibocsátás közvetlen környezetében a kibocsátó által létesített megfigyelő objektumban a talajjal kapcsolatban levő felszín alatti vízben a kibocsátó által évente megvizsgált nitrát-, ammónium-, szulfát-, kloridtartalom egyik komponens tekintetében sem haladja meg 20%-al a 2005. évben, illetve a közsatorna üzembe helyezését követő hónapban végzett alapállapotfelmérés keretében mért értékeket.

10. Mi a sorsa a befizetett talajterhelési díjnak?

● Az önkormányzatnak a talajterhelési díjból befolyt összeget a település környezetvédelmére kell fordítania: a talaj, valamint a felszín alatti víz mennyiségi, minőségi védelmére, különösen a csatornázásra, a vízbázis-védelemre, a települési monitoring kialakítására és működtetésére, a tartós környezetkárosodások kármentesítésére, a potenciális és a tényleges szennyez források szennyezésének megelőző, illetve utólagos védelmére.

11. Mit értünk „környezet” alatt?

● Környezet, ami körülvesz bennünket, melynek mi is részei vagyunk, amiben az életterünk van, ahonnan az életfeltételünket biztosítjuk.

12. Az egészség és a szennyvízzel szennyezett környezet hogyan függ össze?

● A szennyvízelhelyezés és kezelés alacsony szintje szennyezi a környezetet – a talajt, a levegőt, a vízbázist -, melynek egészségkárosító hatásai lehetnek. A szennyezett talajból egyrészt a táplálékláncban, az élelmiszerekkel kerülhetnek a szervezetbe egészségkárosító anyagok, másrészt a szálló porhoz tapadva, a levegőbe kerülve okoznak veszélyt.

„A jövő nem fogja jóvátenni, amit te a jelenben elmulasztasz.”
Albert Schweitzer

MEGHÍVÓ

A KIRÁLY PINCE

tisztelettel meghív minden kedves paloznaki lakost és
 üdülőtulajdonost (kicsiket és nagyokat)
 2008. május 31-én, szombaton este 19 órakor
 kezdődő hagyományos

ZSÍROSKENYÉR PARTIJÁRA

Az est bevételét a hagyományokhoz híven jótékonyági
 célra fordítjuk.

Szeretettel várunk mindenkit!

Király Pince

A Király Pince elmúlt évi jótékonyági estjén összegyűlt
 adományokból a Fő téren egy korszerű, nagy Paloznak térkép
 felállítását támogatták.

Szerk.

HIRDETÉSEK

- **Rezgő Kft.** Kovácsoltvas, kapuk, kerítések, korlátok, va-
 gyonvédelmi és díszrácsok készítése. Bútorok, lakberende-
 zési tárgyak és egyéb kiegészítők gyártása. A felületkezelés
 lehet festett, patinázott és tűzihorganyzott a megrendelő
 igényei szerint. Keressen bennünket a 71-es és 73-as út ke-
 resztveződésénél, ahol bemutatótermünkben választhat igé-
 nyei szerint. Csopak, Falukertje u. 2. Tel./fax: 87/555-073,
 87/555-074, 30/9571-585, 30/2373-664,
 e-mail: rezgo@rezgokft.hu
- **Autó Perger Suzuki Márkaszerelvíz.** Szalonunk-
 ban megtalálja a Suzuki teljes típusválasztékát. Szervizünk-
 ben nagy gyakorlattal rendelkező munkatársak várják Önö-
 ket. Autószerelés, javítás, műszaki vizsgára való felkészítés
 és vizsgáztatás. Környezetvédelmi mérés és zöldkártya ki-
 adása, eredetiség vizsgálat, légkonditöltés, gumiszerelés.
 Csopak, Kossuth u. 101. Tel. / fax: 87/ 446-944, 87/ 446-084.
 Web: www.suzukiperger.hu, e-mail: pergerv@t-online.hu

KEREKEDI CSÁRDA

Csopak 71-es főút, ott ahol a babák állnak!
 Egész évben várjuk vendégeinket neves pincészetek bo-
 raival, szolid árakkal, házas ételekkel. Üdülési csekk,
 ticket restaurán, chéque déjeuner elfogadóhely, vala-
 mint hitelkártyás fizetési lehetőség. Kerthelyiség, boros-
 pince, látványkonyha, gyermekeknek játszótér. Baráti,
 családi összejövetelek, osztálytalálkozók helyszíne.

Tel.: 87/705-842 és 30/944-1921
 web: www.balatonkapuja.hu/gastro,
 e-mail: toth.sandor19@chello.hu

- **Szent Donát Pince és Borház.** Csopakon az Öreghe-
 gyi dűlőben található, páratlan szépségű természeti környe-
 zetben. Hűvös pincéjében a csopaki lejtők legjobb borait kí-
 nálja, köztük a méltán híres csopaki olaszrizlinget.
 Borkóstolókon kívül rendezvények, esküvők, kulturális
 programok helyszínéül szolgál. Tel.: 20/ 333-81-11. Fax: 87/
 446-325. E-mail: kovin@t-online.hu
- **Valve-Tech Mérnöki Iroda Kft.** Fal-és mennyezet-
 fűtés és hűtés, geotermikus hőszivattyú, központi porszívó,
 öntözőrendszer. Paloznak, Zrínyi u. 12. Tel.: 87/ 446-900
 és 20/ 9576-004.

- **Dobó Vendéglő.** Anyák és nagymamák főztjét, s azok jó
 emlékü ízeit szeretnénk mindenkinek kínálni, jó borokkal és
 régi vendéglői hangulattal. Kis és nagy társaságok összejöve-
 telének bonyolításában is jártasak vagyunk, akár helyben,
 akár házról vagy másutt. Legyenek vendégeink és válják
 egészségükre! Csopak, Kossuth u. 103. Tel./fax: 87/ 446 425,
 e-mail: dobovendeglo@chello.hu. Nyitva: hóban-napsütés-
 ben-esőben 12-22 óráig.

A Balaton Riviera Turisztikai Egyesület
 együttműködés céljából továbbra is várja
 Alsóörs-Csopak-Felsőörs-Lovas-Paloznak területéről
 szálláskiadók, vendéglátók és egyéb szolgáltatásokat
 végzők jelentkezését.
 Információ: Keresztes Éva tel: 06-70-371-8501

- **Szólófürt Gazdabolt.** Virágföldek, műtrágyák, nö-
 vényvédő szerek, vetőmagok, festékek, tömítőanyagok, kö-
 tőelemek (csavarok), zárok. Minden, ami egy gazdának kell!
 Paloznak, Zrínyi u. 44. tel.: 87/ 446-869. Nyitva: március 1-
 től november 1-ig, kedd-szerda-péntek: 15-18-ig, szombat-
 vasárnap 8-12 óráig.

A Király Pince szeretettel várja kedves vendégeit
 hétfő-péntek 17-22-óráig, szombat-vasárnap 11-22 óráig.
 Balaton felvidéki és paloznaki borok társaságában élvezheti
 a szőlőlugasok által nyújtott harmóniát. Családias han-
 gulatú, udvarias kiszolgálás, házas ételek és ízek. Kisebb
 rendezvények 50 főig. Nyitva: május 10–augusztus 31-ig.
 Elérhetőségek: Paloznak Királydombi u., tel: 20/333-5540,
 www.paloznak.hu.

- **Ingtalan Rajnai.** Ingatlan adás-vétele, bérbe adása!
 Balatonfüred-Csopak-Paloznak-Lovas-Alsóörs térségéből
 várom eladási – vételi szándékát. Fizetni csak a sikeres le-
 bonyolítás után kell! Egy hívást megér!
 Telefon: 06-20-991-6842. Honlap: : www.rajnaia.hu.
- **Jásdi Pince.** Csopak és Paloznak határán épült majd
 200 éve a klasszicista Ranolder, ma Jásdi Pince. A 2000. év
 legszebb pincéje címet kapta a Balaton-felvidéki Nemzeti
 Parktól. Ranolder püspök 18 fős körpanorámás borkósto-
 lójában bejelentkezésre fogadunk látogatókat. Nyitva: hét-
 fő-szombat. Pincelátogatás, palackos bor eladás. Jásdi Ist-
 ván 2001. 2002. 2003. 2006. évben elnyerte az „év
 borosgazda” címet. 2005-ben a csopaki borvidék legjobb
 pincésze, 2004-ben, 2005-ben és 2006-ban az év 12 leg-
 népszerűbb pincésze közé válogatták Magyarországon.
 Csopak, Arany J. u. 2. Tel./ fax: 87/ 446-452,
 web: www.jasdipince.hu, e-mail: jasdipince@t-online.hu
- **Az Alsóörs-Paloznaki Európa Kemping** nyári
 szezonális munkára férfi-női takarítókat keres. Nyugdíja-
 sok jelentkezését is várjuk. Érdeklődni lehet a 06-20/224-
 12-44 telefonon.
- **Akác Vendéglő** Paloznak Fő téren, ahol az óra áll!
 Egész éves nyitva tartással pünkösdőtől augusztus végéig
 melegkonyhával: házas ételekkel, szolid árakkal, udvarias
 kiszolgálással a környék legfinomabb velős piritósával
 várjuk kedves vendégeinket. Szívesen vállaljuk kisebb
 rendezvények lebonyolítását 40 főig.
 Tel: 06 87 446-400, Mobil: 06/30-207-3790,
 e-mail: akacvendeglo@freemail.hu,
 web: www.balatonriviera.hu/hu_index.php?page=gasztronomia

Paloznaki Hírmondó

A Paloznaki Önkormányzat lapja. Szerkesztő és felelős kiadó:
 Sári Annamária. Tipográfia: Kováts Imre.
 Sokszorosítja a polgármesteri hivatal. Megjelenik havonta.